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lege. A fővárosi alkalmazottak beszerző-előlegéről 
r hosszan vitatkoztak ma a pénzügyi bizottság ülésén. 

A tanács, a mely állandóan a főváros úgynevezett 
szociális alkotásaival hivalkodik, most meg akarta 
tagadni a beszerző-előleg kifizetését, még pedig az* 
zal a megokolással, hogy az alkalmazottaknak 
úgyis van elég pénzük a családi pótlékból. Nem tê  
kintye azt, hogy sok alkalmazott van, a ki nem ka­
pott családi pótlékot, Szabó Imre dr. tiszti főügyész 
kimutatta, hogy a tanács javaslata ellenkezik a tör­
vénnyel, a mely előírja, hogy az alkalmazottaknak 
október végéig föl kell venniük az előleget. A tanács, 
a mely általában igen keveset törődik a kisebb tiszt­
viselők és alkalmazottak sorsával, csak a jövő év­
ben akarta kiadni az előleget, ebben a határozottan 
inhumánus cselekedetében azonban megakadályozta 
a pénzügyi bizottság, mert egyhangúan elutasította 
a tanács előterjesztését. Az elutasítás Perczel Béla 
nagyhatású beszédének következése volt, a melyben 
utalt a tisztviselők szomorú helyzetére, azonkívül 
arra, hogy ha a pénzügyminisztériumban két nap 
alatt el tudták végezni az utalványozást, akkor a fő­
városnak sem kell a jövő évig váratni a küzködő es 
nyomorgó tisztviselőket.

A bizottságban Márher Aladár tanácsos fő­
jegyző ismertette a belügyminiszternek azt a leira  ̂
tát, mely a családi pótlék ügyében érkezett. Feleki

Béla dr. megjegyezte, hogy a Város a jövőben nem 
teheti magáévá a miniszternek amaz álláspontját, 
hogy a fővárosi alkalmazottak fizetési rendszerébe. 
beleszóljon, mert ez is sérelme az autonómiának. A 
bizottság a leiratot tudomásu vette és rátért a ta­
nácsnak az alkalmazottak újabb háborús segítése 
dolgában készített javaslatára. A tanács azt java­
solta, hogy a közgyűlés intézzen fölterjesztést a bel­
ügyminiszterhez az iránt, hogy a fővárosi alkalma­
zottak háborús segítségét 1917. év elején adhassa 
ki és egyúttal ebben az időben utalja ki a beszerző­
előleget. Perczel Béla részletesen kimutatta, hogy a 
tanács javaslata inhumánus a tisztviselőkké.! és al­
kalmazottakkal szemben, azt ajánlotta tehát,, hogy 
a beszerző-előleget sürgősen állapítsák meg és mar 
november elsejére utalványozzák. A tanácsos-fő­
jegyző ismertette ezután a tanács álláspontját, pvely 
azért akarja az előleg kiutalását a jövő évre halasz­
tani, mert az alkalmazottaknak most elég pénzük 
van a családi pótlékból. A tanács véleménye szerint 
nem szabad a tisztviselőknek nagyobb összeget adni, 
mert elköltik és nem marad pénzük későbbre. Szí­
niéig Árpád föszámvevő a számvevőség nagy elfog­
laltságára utalt s erre való tekintettel azt is kérte, 
hogy a korábbi előlegből még fönmaradt öt száza­
lékos tartozás levonását csak 1918-ban kezdjék meg. 
Feleki Béla dr. a tanáccsal szemben Perczel Béla 
véleményén van, úgyszintén Pető Sándor dr. is. 
Szabó Imre dr. tiszti főügyész jogi aggodalmat han­
goztat a tanács előterjesztése ellen, mert a törvény 
előírja, hogy az alkalmazottaiknak október végéig 
kell fölvenniük a beszerző-előleget. A bizottság, ez­
után egyhangúan elutasította a tanács javaslatát és 
elfogadta Perczel indítványát a főszámvevő kiegé­
szítésével együtt. A tisztviselők és alkalmazottak kö­
rében a pénzügyi bizottság határozata nagy örömet 
keltett.

esfővárosi házinyomda 1917.


